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Apare lunar și se distribuie gratuit în Sântana și Caporal Alexa

Încă un proiect câștigat !
În acest an, vom continua dezvol-

tarea orașului prin proiectele în-
cepute deja și în același timp vom 
pregăti alte proiecte majore pentru 
Sântana și Caporal Alexa. 

Avem multe investiții pentru con-
tinuarea programului de moderni-
zare a orașului, dar aceasta nu în-
seamnă că toate nevoile și dorințele 
noastre ca și comunitate vor fi re-
zolvate anul acesta. 

Sunt conștient că mai sunt lucruri 
de făcut și pentru aceasta, obiecti-
vul rămâne în continuare accesa-

rea a cât mai multe proiecte pe fon-
duri europene prin care să creștem 
gradul de urbanizare din Sântana 
și Caporal Alexa.

Primar, Daniel Tomuța

Primar 
Daniel Tomuța

S-a semnat contractual de finanțare pentru obiectivul „Creșterea 
calității vieții în orașul Sântana prin investiții în regenerarea urbană a 
zonei istorice”, proiect finanțat prin Programul Regional Vest 2021-2027. 

În total, peste 27.000 mp de spații publice vor fi modernizate. 
Se vor amenaja cele 3 parcuri de pe strada Mihai Viteazul 

( Parcul Copiilor, Parcul Centenarului, respectiv Parcul cu Tei ). 
Amenajarea parcurilor va presupune montarea următoarelor dotări:
-	 Loc de joacă pentru copii, cu echipamente de joacă montate pe 

blocuri de beton: scară cățărare, tiroliană, leagăne, carusel, balansoar pe 
arc, trambuline;

-	 Zonă fitness, cu un ansamblu sport;
-	 Mobilier urban: bănci, coșuri de gunoi, cișmea, masă cu scaune, 

suport pentru biciclete, panouri informative, stâlpi de iluminat.
-	 Va fi realizată și o stație de autobuz prefabricată;
-	 Se propune împrejmuirea parcurilor, fiind o component obliga-

torie. Suprastructura împrejmuirii va fi formată din profile metalice;
-	 Se prevăd pajiști semănate cu specii perene cu întreținere re-

dusă, arbori plantați cu balot și susținuți corespunzători, regenerarea 
vegetației existente.

Primăria Orașului Sântana

Multe investiții  publice
Școala Gimnazială în renovare totală

Se lucrează intens și pe șantierul de 
la Școala Gimnazială de pe strada 1 
Decembrie, nr. 36. Se lucrează la cel 
de-al doilea corp de clădire:

- Grupurile sanitare au fost finaliza-
te;

- Se lucrează la cele 2 pergole, ur-
mează a se acoperi cu tablă faltuită

A început construcția creșei
Au început lucrările pentru obiec-

tivul „Proiect TIP- Construire creșă 
medie în oraș Sântana, județul Arad”. 

Proiectul reprezintă o investiție de 
anvergură finanțată prin Compania 
Națională de Investiții (CNI), având 
ca scop oferirea de servicii moderne 
de îngrijire și educație timpurie pen-
tru copiii din oraș și localitățile înve-
cinate. 

Creșa este proiectată pentru aproxi-
mativ 70 de copii, organizați în grupe. 

Construcția include 8 săli de clasă/
grupe, zone de dormit, grupuri sani-
tare adaptate, bucătărie proprie și 
cabinet medical. 

Deocamdată s-a efectuat trasarea, 
urmând să înceapă lucrările de săpă-
tură pentru realizarea fundației. 

Creșa va fi situată pe strada Unirii, 
în apropierea cartierului rezidențial, 
al celor trei blocuri recent date în 
folosință și a celor două blocuri pen-
tru specialiști, a căror construcție a 
început recent.

Modernizare infrastructură
 S-a finalizat asfaltarea ultimului tron-

son de pe strada Rodnei, cel dintre stra-
da Unirii și trecerea la nivel cu calea fe-
rată către Caporal Alexa. 

Proiectul de modernizare al celor două 
drumuri județene ce străbat orașul 
continuă cu lucrările de amenajare a 
șanțurilor pentru colectarea și evacuarea 
apelor pluviale și amenajarea spațiului 
verde de pe marginea carosabilului.

 Prin acest proiect au fost asfaltați 
aproximativ 5,4 kilometri, respectiv 
străzile Muncii, M. Viteazul și Rodnei, 
investiția fiind derulată prin Programul 
Național de Investiții „Anghel Saligny”. 

Valoarea totală a lucrărilor depășește 
24 de milioane de lei.

Piste 
de biciclete

Au fost reluate lucrările de 
pregătire a fundației la pis-
tele de biciclete către satul 
aparținător Caporal-Alexa. 

Totodată, în paralel, au înce-
put săpăturile și în Caporal-
Alexa, pista continuându-se 
până la ieșire din sat 
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În primul meci din play-out (eta-
pa a doua, deoarece în prima etapă 
echipa noastră a stat), Unirea Sânta-
na a învins CSC Ghiroda și Giarma-
ta Vii cu scorul de 2–0, prin golurile 
marcate de Emanuel Jinga (min. 27) 
și Cătălin Hlistei (min. 61).

În etapa a treia, Unirea Sântana a 
obținut o victorie uriașă, demon-
strând încă o dată forța grupului și 
caracterul unei echipe care refuză să 
cedeze. Băieții noștri s-au impus cu 
2–1 pe terenul celor de la Progresul 
Pecica, după ce au fost conduși la 
pauză cu 1–0. Într-un meci încărcat 
de orgolii, așa cum sunt toate duelu-
rile județene, Unirea a arătat că are 
maturitatea și determinarea necesa-
re pentru a întoarce soarta partidei. 
Deși scorul la pauză a fost nefavora-
bil, jocul din teren a spus o altă po-
veste, una în care echipa noastră a 
fost mai prezentă și mai periculoasă.

Repriza secundă a adus exact ceea 
ce ne doream: reacție, presiune și, 
cel mai important, goluri! Cele două 

reușite au venit ca o răsplată firească 
a efortului depus de băieți, care nu 
au renunțat nicio clipă și au crezut 
până la capăt în șansa lor, marcatori: 
Ngonzo Banam(min. 79) și Cătălin 
Hlistei (min. 82).

La finalul partidei, antrenorul nos-
tru, Adrian Abrudean, a subliniat 
importanța acestui succes:

„O victorie extrem de importantă, 
știm cu toții că aceste meciuri între 
echipe din același județ nasc anu-
mite orgolii și ambiții. Noi veneam 
după acea înfrângere din ultimul 
meci direct, de la Pecica, care ne-a 
rănit în orgoliu, iar astăzi ne-am do-
rit foarte mult să câștigăm. Nu a fost 
ușor, Pecica pierde destul de greu 
puncte pe teren propriu, dar sunt 
mulțumit că echipa noastră a avut o 
exprimare și o evoluție consistentă, 
meritând cu prisosință această vic-
torie.

Am revenit de la 0-1, fiind conduși 
în prima repriză, nemeritat luând în 
calcul aspectul jocului. În repriza a 

doua am continuat să punem pre-
siune, iar cele două goluri venite au 
fost rodul muncii și al evoluției jucă-
torilor noștri. Îi felicit pe băieți pen-
tru rezultat, pentru faptul că au avut 
reacție și am reușit să întoarcem re-
zultatul, pe deplin meritat.

Trebuie să ne bucure faptul că, o 
echipă nou promovată cum suntem 
noi, suntem pe locul 5 și conducem 
acest play-out.

 Nu este terminat acest campionat, 
mai avem câteva jocuri, rămânem 
la fel de concentrați în continuare 
pentru că vreau neapărat să termi-
năm pe acest loc 5, care cred că ar fi 
o performanță extraordinară.

Mi-aș dori ca la următorul joc 
acasă să avem mai mulți spectatori. 
Avem nevoie de susținere, vrem să 
simțim empatie. 

Toți am venit cu inima deschisă 
aici să facem lucruri bune și vreau 
ca oamenii din Sântana să fie mân-
dri de această echipă.”

Unirea Sântana continuă astfel un 
parcurs excelent în play-out și arată 
că locul din clasament nu este în-
tâmplător. 

Cu ambiție, unitate 
și un spirit de luptă remarcabil, 

echipa noastră își propune 
să ducă acest sezon 

la un final memorabil.

Activitățile sportive, sunt promovate la Sântana
Unirea Sântana

 – Play-out – seria a 7-a, Liga III -

Handbalul sântănean în prim plan
Participarea grupelor de mi-

nihandbal și babyhandbal la prima 
ediție a Memorialului „Aurel Oro-
ianu”, desfășurat în municipiul Tur-
da sub egida Federația Română de 
Handbal, a fost realizată sub coordo-
narea antrenorului Mojic Claudiu, 
evidențiind un demers organizat și 
coerent în direcția formării sporti-
ve a copiilor. Evoluțiile înregistrate 
de tinerii sportivi confirmă faptul că 
procesul de pregătire se desfășoară 
într-un cadru adecvat, orientat atât 
spre dezvoltarea aptitudinilor teh-
nico-tactice, cât și spre consolidarea 
valorilor educative specifice sportu-
lui de echipă. Rezultatele obținute, 
deși secundare la aceste categorii de 
vârstă, reflectă o tendință pozitivă și 
o progresie constantă.

În acest context, coordonatorul 
grupelor de copii, Horvath Alin, a 
subliniat importanța unui efort co-
mun în dezvoltarea handbalului ju-
venil:

„Este un pas important pentru dez-
voltarea handbalului local, unde își 
dau mâna părinții cu clubul, dar și 
autoritățile locale; astfel, se pot crea 
jucători de perspectivă.”

Această perspectivă evidențiază ro-
lul esențial al parteneriatului dintre 
familie, structură sportivă și comu-
nitate, în construirea unui mediu 
favorabil performanței și dezvoltă-
rii pe termen lung. Participarea la 
competiții de acest nivel contribuie 
nu doar la acumularea de experiență, 
ci și la conturarea unei baze solide 
pentru viitorul handbalului local.

Elevul Raul Drăgoi, pe podium la cros
Elevul Raul Drăgoi, din clasa a 

IX-a A, de la Liceul Tehnologic 
,,Stefan Hell” Sântana, a câștigat 
etapa județeană a competiției 
de cros-ciclul liceal, din cadrul 
Olimpiadei Naționale a Spor-
tului Școlar, și va reprezenta 
județul Arad la etapa națională 

ce se va desfășura la Botoșani!
Concurând cu mulți adversari 

din clasa a XII-a, elevul nostru, 
Raul Drăgoi, din cl. a IX-a, s-a 
clasat pe locul al XVIII-lea la 
etapa națională a Olimpiadei 
Naționale a Sportului Școlar. 

Este un rezultat acceptabil, a-

vând în vedere diferența de vâr-
stă dintre Raul și marea majori-
tate a celorlalți participanți.

F e l i c i t ă r i
 p e n t r u  r e z u l t a t u l 

o b ț i n u t  !
M u l t  s u c c e s

 î n  c o n t i n u a r e  !
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Activitățile sportive, sunt promovate la Sântana

În urma desfășurării competiției, 
echipa reprezentativă a județului 
Arad a reușit să se claseze pe lo-
cul al II-lea dintr-un total de șase 
județe participante (Alba, Arad, 
Caraș-Severin, Timiș, Hunedoara 
și Mehedinți), evidențiind un par-
curs competitiv solid și coerent din 
punct de vedere tactic. Rezultatele 
obținute în fazele preliminare con-
firmă consistența jocului prestat, 
fiind consemnate două victorii sem-
nificative: împotriva echipei LPS 
Alba Iulia, cu scorul de 22–14, re-
spectiv împotriva Liceul Teoretic 

„Mircea Eliade” Lupeni 33-10.
Ghiduri locale și din oraș
Referințe geografice
Finala competiției, disputată 

în compania formației Colegiul 
Național Bănățean Timișoara, s-a 
încheiat cu scorul de 31–18 în fa-
voarea adversarilor, într-un joc în 
care diferența a fost determinată de 
eficiența superioară în faza de finali-
zare și de gestionarea optimă a mo-
mentelor cheie.

Echipa, coordonată de profeso-
rul Puia Silviu Catalin și antreno-
rul Horvath Alin de la CS Unirea 

Sântana, a reprezentat județul Arad 
într-o manieră onorabilă, demon-
strând coeziune, disciplină tactică 
și capacitate de adaptare la cerințele 
competiționale.

„Adresăm felicitări echipei 
câștigătoare, Colegiul Național 
Bănățean Timișoara, și le urăm suc-
ces în etapa națională a competiției.

Totodată, se impune exprimarea 
unor mulțumiri instituționale că-
tre conducerea Liceul Tehnologic 
„Ștefan Hell” Sântana, respectiv 
doamnei director Tarce Mihaela 
și doamnei director adjunct, prof.
dr. Honiges Ana, pentru spriji-
nul logistic și educațional acordat. 
De asemenea, apreciem susținerea 
autorităților locale, reprezentate de 
domnul primar Daniel Sorin Tomuța 
și domnul viceprimar Musca Dino-

rel, precum și implicarea constan-
tă a părinților a căror contribuție 
motivațională a fost esențială.

Într-o perspectivă simbolică și co-
munitară, această participare vali-
dează statutul echipei ca ambasador 
al orașului Sântana, reflectând un 
model de performanță construit pe 
valori educaționale, sportive și so-
ciale”, declară profesorul Puia Silviu 
Catalin și antrenorul Horvath Alin.

Liceul Tehnologic „Stefan Hell“ Sântana, 
locul II la Olimpiada Nationala 

a Sporului Școlar

UNIVERSITATEA AUREL VL AICU ARAD
,,Peste 3500 de profesori implicați  în Transformarea 

educațională”

Universitatea „Aurel Vlaicu” din 
Arad, în parteneriat cu Asociația 
„Centrul Regional pentru Ocuparea 
Forței de Muncă și Protecție Socială”, 
a organizat conferința de încheiere a 
activităților proiectului finanțat prin 
PNNR „Transformare Educațională: 
Integrarea competențelor digitale în 
predarea multidisciplinară”, imple-
mentat în perioada 01 august 2024 
– 31 martie 2026 în județele Arad și 
Hunedoara.

Proiectul a avut ca obiectiv dez-
voltarea competențelor digitale ale 
cadrelor didactice din învățământul 
preuniversitar, prin organizarea 
unui program de formare profesio-
nală continuă în domeniul pedago-
giei digitale. Prin această inițiativă, 
profesorii au fost sprijiniți să utili-
zeze tehnologiile digitale în activi-
tatea didactică și să adopte metode 
moderne de predare, învățare și eva-
luare.

„Prin acest proiect, Universita-
tea „Aurel Vlaicu” din Arad și-a 
consolidat rolul de partener activ 
al sistemului de învățământ preu-
niversitar, sprijinind dezvoltarea 
competențelor digitale ale cadrelor 
didactice și adaptarea procesului 
educațional la cerințele societății di-
gitale.

Rezultatele obținute demonstrează 
importanța colaborării dintre uni-
versități și școlile din preuniversitar în 
procesul de modernizare a educației. 

Ne bucurăm că, prin activitățile 
desfășurate, am reușit să contribuim 
la formarea profesorilor și la dezvol-
tarea unor resurse educaționale care 
pot fi utilizate în activitatea didacti-
că, în beneficiul elevilor și al întregii 
comunități educaționale”, a declarat 
rectorul UAV, Conf.Univ.Dr. Teodor 
Florin Cilan.

La nivel regional, proiectul a impli-
cat 184 de unități de învățământ și 

a fost implementat cu sprijinul unei 
echipe formate din 165 de experți, 
53 de formatori și 47 de mentori.

Unul dintre cele mai importante 
rezultate ale proiectului îl repre-
zintă formarea a 3525 de cadre di-
dactice în domeniul pedagogiei 
digitale, indicator depășit cu 246 
de participanți față de obiectivul 
inițial. De asemenea, în cadrul pro-
iectului au fost dezvoltate și publi-
cate resurse educaționale deschise, 
care pot fi utilizate de cadrele didac-
tice ca exemple de bune practici în 
activitatea didactică.

Prin activitățile desfășurate, pro-
iectul a contribuit la modernizarea 
procesului educațional și la dez-
voltarea competențelor digitale ale 
profesorilor, facilitând utilizarea 
tehnologiilor moderne în educație 
și reducerea diferențelor dintre 

mediul urban și mediul rural în 
ceea ce privește accesul la resurse 
educaționale digitale.

Valoarea totală a proiectului este 
de 2.983.979 euro, finanțarea fiind 
asigurată prin Planul Național de 
Redresare și Reziliență (PNRR).

Profesorii de la Scoala Gimnazia-
la Santana au avut-o ca formator pe 
dna Prof. Dr. Ana Honiges , director 
adjunct al Liceului ,,Stefan Hell” din 
Santana iar ca mentor pe dna educa-
tor Isabela Mos.

Imi place sa cred ca acest curs re-
prezinta inceputul unei colaborari 
de lunga durata intre invataman-
tul universitar si cel preuniversitar 
,pentru cresterea prestigiului inva-
tamantului romanesc ca parte a in-
vatamantului european!

Cu deosebită consideratie
 prof. Livius Miscoi!!!!
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Am avut o lună aprilie plină de evenimente !
Ziua Internațională a rromilor  - 8 aprilieA II-a ediție a concertului de pricesne

În data de 3 apri-
lie 2026, comunitatea 
noastră a fost binecu-
vântată de un moment 
deosebit de înălțător: 
concertul de pricesne 
găzduit cu drag de Pri-
măria Orașului Sânta-
na. 

Într-o atmosferă pli-
nă de liniște și emoție, 
glasurile calde ale 
interpreților au adus 
mai aproape de sufle-
tele noastre frumusețea 
credinței, tradiția și do-
rul de Dumnezeu.

Pricesnele, cântate cu 
har și dăruire de către 
grupul vocal „Flori de 

Busuioc”, corul Biseri-
cii Ortodoxe Comlăuș, 
corul condus de către 
preot Rădulescu Nico-
lae și Crainic Adrian, 
Corul Mixt „Nașterea 
Domnului” al Parohi-
ei Ortodoxe Române 
Arad-Micălaca-Veche 
II, îndrăgita interpretă 
Diana Selagea și mult 

așteptata Alexandra 
Chira însoțită de corul 
de copii „Silvania”, ne-
au unit pe toți într-un 
sentiment profund de 
pace și recunoștință.

Seara a fost deschisă 
de un tânăr talentat, 
Tudor Porcolean, iar 
moderatoarea serii a 
fost îndrăgita Claudia 
Deac. 

Pentru câteva clipe, 
timpul parcă s-a oprit, 
iar inimile noastre au 
vibrat la unison, purta-
te de mesajele pline de 
lumină și speranță ale 
acestor cântări sfinte.

Ziua Internațională a Rromilor a fost 
sărbătorită, ca în fiecare an, la Casa de 
Cultură a Orașului Sântana, în data de  
02.04.2026, în prezența și cu sprijinul 
Primăriei Orașului Sântana, reprezen-
tată de domnul primar ing. Tomuța 
Daniel Sorin.	

Evenimentul a fost unul la care ne-
am  bucurat de prezența distinșilor 
invitați: Inspector Școlar pentru et-
nia rromă – prof. Tanchiș Adrian, re-
presentant al Inspectoratului Școlar 
Județean Arad,  președintele Partidei 
Romilor Pro Europa – avocat Petre 
Fortian, conducerea Școlii Gimnazi-
ale Sântana , director prof. Cret Ioan 
Nicolae, Dir. Adj. – Prof. Gavriloaie 
Diana Ștefania precum și a colegi-
lor profesori de limba rromani din 
județul Arad.

Sărbătoarea etniei rome din Româ-
nia ne oferă prilejul de a transmite 
cetățenilor români de etnie romă ură-
rile noastre de pace, sănătate și pros-
peritate.

 Această zi, dedicată identității rome 
și diversității culturale pe care o repre-
zintă, aduce în prim-plan importanța 
dialogului intercultural și a respec-
tului reciproc, valori fundamentale 
pentru o conviețuire armonioasă în 
societate.

Sărbătoarea etniei rome din Româ-
nia se celebrează simultan cu Ziua 
Internațională a Romilor și marchea-
ză un moment de solidaritate la nivel 
global, în jurul valorilor umane co-
mune pe care le împărtășim și le pro-
movăm.

Momentele artistice au fost susținute 
de elevi talentați, care au impresionat 
publicul prin sensibilitate și expresi-
vitate. Poeziile au fost interpretate de 
Ioanovici Speranța, Negru Narcisa, 
Dorot Maria Roxana, Gaudi Estera, 
Irina Badea, Dorot Sara, Ciurar Dani-
el, Glavan Buliga Alexandru- pregătiți  
de inspector de specialitate  din ca-
drul Primăriei oraș Sântana   Romana 
Lacrimioara Colompar, iar recitalu-
rile au fost completate de momente 
dedicate culturii rome. De asemenea, 
Ioanovici Manuel (clasa a IV-a A) a 
adus emoție prin poezia „Noroc rătă-
cit”.

Programul artistic a continuat cu 
cântece tradiționale („Sude phabaj”) 

și poezii în limba rromani („Ame les 
romane”), pregătite de prof. Toader 
Larisa împreună cu elevii claselor a 
III-a B și a II-a B.

           Atmosfera de sărbătoare a 
fost întregită de dansurile tradiționale 
rome, susținute de elevii claselor 
IV–VI, Grupul Șatra, coordonați de 
învățătoarea Geoldeș Oana. Adresăm 
felicitări și mulțumiri tuturor elevilor 
implicați pentru momentele artistice 
deosebite – muzică, dans și recitare – 
precum și cadrelor didactice care i-au 
îndrumat cu dăruire.

Nu în ultimul rând, adresăm 
mulțumiri gazdelor noastre din ca-
drul Primăriei Orașului Sântana: Co-
lompar Romana, Dulhaz Lorena și 
Paul Marușca.

La mulți ani tuturor membrilor 
comunității rrome din România și de 
pretutindeni!

Director, Prof. Cret Ioan Nicolae
Director adj.

Prof. Gavriloaie Diana Ștefania 
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Am avut o lună aprilie plină de evenimente !
Teatru, educație și interculturalitate la Sântana, prin proiecte Erasmus+

În perioada 23 martie – 1 aprilie 2026, orașul Sântana devine gazda unui eve-
niment cultural și educațional de amploare: cea de-a treia ediție a Festivalului 
European de Teatru „Brâncuși – Forma care vorbește”, organizat de Liceul Teh-
nologic „Ștefan Hell”.

Festivalul se desfășoară în cadrul proiectului Erasmus+ – educație școlară 
(2025-1-RO01-KA121-SCH-000319151), sub coordonarea acreditării Eras-
mus+ Ana Honiges și cu responsabil de proiect Daniela Chandler, în partene-
riat cu Primăria Orașului Sântana și Inspectoratul Școlar Județean Arad. Eve-
nimentul are loc la Casa de Cultură a orașului Sântana.

Ediția din acest an este una specială, fiind dedicată Anului Constantin 
Brâncuși, care marchează 150 de ani de la nașterea marelui sculptor român. 
Tema festivalului – „Forma care vorbește” – reflectă influența profundă a ope-
rei lui Brâncuși asupra artei moderne și a expresiei artistice contemporane.

Festivalul reunește 10 trupe de teatru și poezie și implică aproximativ 200 de 
elevi și 14 cadre didactice din România, Italia și Ungaria. Printre instituțiile 
participante se numără Liceul Tehnologic „Ștefan Hell” din Sântana, Istituto 
Comprensivo „Alberto Manzi” din Roma, Savio Szent Domonkos Katolikus 
Általános Iskola din Békéscsaba și Clubul Copiilor Sântana.

Pe parcursul celor trei zile de festival, publicul – format din invitați, părinți și 
elevi din ciclurile primar, gimnazial și liceal – va putea urmări o varietate de 
momente artistice: recitaluri de cântece realizate în colaborare româno-itali-
ană, poezii în limbile română, engleză și germană, un cor de cameră în lim-
ba maghiară, precum și o adaptare teatrală în limba germană a poveștii „Frau 
Holle”, cu trupa clasei VI G, condu;i cu pricepere si dedicatie de doamna dr. 
Melania Raab.

Programul este completat de dansuri populare românești susținute de Ansam-
blul „Busuiocul” și de spectacole de teatru realizate de elevii Clubului Copiilor 
Sântana: „Capra cu trei iezi și lupul vegetarian” (trupa VAMOS), „Tinerețe fără 
bătrânețe și viață fără de boomeri” (trupa STELUȚE), „4x4” (trupa DĂ ȘOK jr.) 
și „Cufărul cu povești” (trupa MAGIC KIDS).

Totodată, elevii liceului care au participat la mobilitatea din Italia în noiem-
brie 2025 vor prezenta colegilor din ciclul primar piesa „Orzowei – băiatul pre-
istoric”, pregătită în limba engleză în cadrul schimbului educațional.

Un punct de atracție îl reprezintă Concursul de Afișe Digitale inspirate din 

sculpturile lui Brâncuși, desfășurat pe platforma eTwinning, cu participarea 
elevilor din România, Ungaria, Spania și Italia. O parte dintre lucrări sunt ex-
puse în holul Casei de Cultură pe durata festivalului.

În paralel, proiectul Erasmus+ aduce la Sântana elevi din Italia, în cadrul 
mobilității desfășurate între 22 și 26 martie 2026 (proiect 2025-1-IT02-KA121-
SCH-000339743). Aceștia participă la activități comune cu elevii români: 
workshopul intercultural „Brâncuși – Column without Borders”, activități edu-
cative în Parcul Natural „Lunca Mureșului”, vizite la Muzeul de Istorie și Științe 
ale Naturii Arad și la Primăria Arad, precum și activități creative inspirate de 
conceptul „Muzica sferelor”.

Prin această ediție, Festivalul European de Teatru „Brâncuși – Forma care 
vorbește” consolidează rolul educației în promovarea dialogului intercultural 
și oferă elevilor oportunitatea de a-și exprima creativitatea într-un context eu-
ropean, sub inspirația uneia dintre cele mai importante personalități ale artei 
românești.

Prof.dr. Ana Honiges, Prof. înv. primar Daniela Chandler

Uneori chiar și nouă, dascălilor, ne 
este greu să vorbim despre acei elevi 
care, prin modestie, perseverență 
și implicare absolută reușesc să 
depășească limita sublimului. 

O astfel de elevă este și Creț Andre-
ea Antonia, care face din parte din 
colectivul clasei a VI-a G a Liceului 
Tehnologic „Stefan Hell” Sântana, al 
cărei diriginte este domnul profesor 
Pavel Grecu. Ciclul primar l-a urmat 
sub atenta îndrumare a doamnei 
învățătoare Regine Horga Weisen-
burger.  Andreea este o elevă cum 
rar mi-a fost dat să întâlnesc și, de 
ce să nu recunosc, este acel etalon de 

elev la care visam încă de pe vremea 
când îl citeam în serile lungi de vară 
pe Sadoveanu și al său dascăl Tran-
dafir. 

Așa este Andreea! Un elev ce pare 
mereu fermecat de orice istorisire, 
de orice  cuvânt, mai mare sau mai 
mic,  pe care, în timpul orelor de 
curs, încerc să-l îmbrac cât mai  ele-
gant, ea completând perfect tabloul 
operei sadoveniene „Domnu Tran-
dafir” din care îmi permit să citez 
aici: „Și a așezat în geam, pe dinlă-
untru, o lampă, și în lumina ei, acolo 
între noi, ne-a cetit Harap-Alb al lui 
moș-Creangă. Glasul lui curgea do-

mol și basmul ne fermeca pe toți ca 
un cântec frumos... ” Și sigur că nu, 
eu nu sunt nici pe departe ca dom-
nul Trandafir, dar Andreea mă face 
să mă simt ca și când aș fi... și pentru 
aceasta îi mulțumesc...

După ce a participat la faza ju-
dețeană a Olimpiadei de Limba și 
Literatura română pentru elevii din 
școlile minorităților, unde s-a cla-
sat pe primul loc, obținând 90 de 
puncte,  Andreea a reușit să facă 
performanță și la următorul nivel, 
întrucât, la etapa națională a aceleași 

olimpiade desfășurate la Satu Mare, 
s-a clasat pe locul al III-lea, obținând 
punctaje foarte bune, atât la proba 
scrisă cât și la cea orală, devenind 
astfel o mândrie pentru noi toți.

Îți mulțumim, Andreea, atât ție cât 
și familiei tale,  pentru implicare și 
sprijin necondiționat! 

Succes mai departe! 
Ești, incontestabil,
 un elev complet!
Cu dăruire, un om care te 

prețuiește mult,
 Roxana Grecu 

Creț Andreea Antonia, 
elevă la secția germană  

premiul trei pe țară la olimpiada 
de limba română
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Căsătoriile lunii MARTIE
2026

MATIȘ CRISTIAN și  DINESCU IOANA-LORENA
Luna trecută au fost oficiate la Primăria Orașului Sântana 

căsătoriile unor noi cupluri sântănene, care au hotărât să își 
unească destinele. 

Îi felicit pentru decizia luată, dorindu-le din inimă acestor-
noi familii să aibă parte doar de zile fericite, pline de bucurie.

CASĂ DE PIATRĂ!
Primar, Daniel Tomuța

  În atenția familiilor  din 
Sântana și Caporal Alexa 
care în acest an își serbează 
aniversarea a 50 de ani de  
căsătorie  și până la aceas-
tă dată nu și-au depus do-
sarul  la sediul Direcției de 
Asistență Socială, din stra-
da Mihai Viteazu, nr.24 (în 
spatele blocului ANL)  în 
vederea obținerii premiului 
de 500 lei și a diplomei de 
onoare.

 Termenul limită 
de depunere
 este data de 

27 noiembrie 2026.

   Documente necesare ;
 -cerere tip (se găsește la 

sediul Direcției de Asistență 
Socială)

-certificat de căsătorie (co-
pie și original)

 -carte/buletin de identitate 
a ambilor soți (copie si origi-
nal).

  Direcția de 
Asistență Socială Sântana

Premiu pentru aniversarea
 a 50 de ani de căsătorie

Pentru probleme legate de 
distribuția apei potabile vă 
rugăm să vă adresați către 

Uzina de Apă Sântana:
 0257 - 462138 

sau Compania de Apă: 
0372-782686 

Pentru probleme în alimen-
tarea cu energie electrică și 

avarii curent:
 Enel Distribuţie Banat 

0800 070 444

Pentru probleme la gaz 
E-ON Gaz

 0800 800 928 
Pentru becuri stradale arse 

Primărie 
0357-100 074 
Pompieri 112

 sau Primărie 0357-100 076 
Asistență Socială

 0357-100 078
Canalizare dispecerat

0257.234 883

CARICATURA LUNII

Din activitatea Consiliului  Local
  Consiliul local al Orașului Sântana s-a în-
trunit în ședință extrordinară  cu convoca-
re de îndată în data de 05.03.2026, având 
pe ordinea de zi următoarele: 
 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
ordinei de zi a ședinței extraordinare cu 
convocare de îndată din data de 05.03.2026- 
Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, comisia 
1,2,3;
 2. Proiect de hotărâre privind îndrep-
tarea unei erori materiale din cuprinsul 
documentației „studiu de oportunitate” 
aferente obiectivului de investiții „înnoirea 
parcului de vehicule destinate transportu-
lui public” - Inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1,2,3.
  Consiliul local al Orașului Sântana s-a 
întrunit în ședință ordinară  cu convocare 
de îndată în data de 26.03.2026, având pe 
ordinea de zi următoarele: 
 1 .Proiect de hotărâre privind aprobarea 
ordinei de zi a ședinței ordinare din data de 
26.03.2026
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea pro-
cesului-verbal al  ședinței extraordinare cu 
convocare de îndată din data de 05.02.2026
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea pro-
cesului-verbal al  ședinței extraordinare cu 
convocare de îndată din data de 09.02.2026
 4 .Proiect de hotărâre privind aprobarea pro-
cesului-verbal al  ședinței extraordinare cu 
convocare de îndată din data de 24.02.2026
 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
procesului-verbal al  ședinței ordinare din 
data de 26.02.2026	
 6. Proiect de hotărâre privind acorda-
rea unui mandat special reprezentantului 
orașului Sântana în adunarea generală a 
asociaţilor asociației de dezvoltare inter-
comunitară de transport public Arad pen-
tru aprobarea cotizației pe anul 2026 către 
asociația de dezvoltare intercomunitară de 
transport public Arad
 7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui 
mandat special       reprezentantului consiliu-
lui local al orașului Sântana în adunarea ge-
nerală a asociaților asociației de dezvoltare 
intercomunitară de transport public arad în 
vederea aprobării modificării contractului 
de delegare a gestiunii serviciului de trans-
port public local nr. 1990/31.12.2025
 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
inventarului bunurilor care aparțin dome-
niului privat al uat oraș Sântana, aferent 
anului 2025
 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
inventarului bunurilor care aparțin dome-
niului public al uat oraș Sântana, aferent 
anului 2025
 10. Proiect de hotărâre privind modifica-
rea și completarea inventarului centralizat 
al bunurilor imobile aflate în proprietatea 

privată a statului
 11 . Proiect de hotărâre privind aprobarea 
planului de analiză și acoperire a riscurilor 
al orașului Sântana și satului aparținător 
Caporal Alexa pe anul 2026
 12. Proiect de hotărâre privind aproba-
rea noilor valori de inventar ale bunurilor 
aparținând domeniului public și privat al 
uat oraș Sântana, precum și ale bunurilor 
aflate în proprietatea privată a statului și ale 
bunurilor aferente serviciilor de alimenta-
re cu apă și canalizare concesionate la S.C. 
Compania de Apă Arad S.A.
 13.  Proiect de hotărâre privind 
achiziționarea  serviciilor juridice de 
consultanță, asistență și de reprezentare ju-
ridică
 14 .Proiect de hotărâre privind aprobarea 
trecerii din domeniul privat al Statului Ro-
mân în domeniul privat  al uat oraş sântana 
a  imobilului teren intravilan situat în oraș 
Sântana, str. Nicolae Bălcescu, nr.86, Jud.
Arad, în suprafață de 475 mp identificat cu 
cf nr. 318196
 15. Proiect de hotărâre privind aproba-
rea trecerii din domeniul privat al Statului 
Român în domeniul privat al uat oraș sân-
tana a imobilului – teren intravilan situat 
în orașul Sântana, str. Muncii nr. 23, Jud. 
Arad, în suprafață de 687 mp, identificat cu 
cf nr. 308879 Sântana
 16. Proiect de hotărâre privind modifica-
rea și completarea hotararii consiliului lo-
cal al orașului Santana  nr.  37/26.02.2026, 
Privind aprobarea regulamentul privind 
repartizarea, darea în folosință gratuită și 
exploatarea locuințelor sociale realizate 
prin proiectul „realizare locuințe colective 
sociale pe str. Unirii în orașul Sântana
 17. DIVERSE

 SUPLIMENTARE:
 1. Proiect de hotărâre privind îndreptarea 
erorii materiale din organigrama aparatului 
de specialitate al primarului orașului Sânta-
na, aprobată prin HCL NR. 27/27.02.2025;
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
numărului maxim de posturi pentru apa-
ratul de specialitate al primarului orașului 
Sântana, stabilit potrivit O.U.G. NR. 7/2026;
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
listei persoanelor îndreptățite la atribui-
rea unei locuințe sociale și a repartizării 
locuințelor sociale realizate prin proiec-
tul „realizare locuințe sociale str. Unirii în 
orașul Sântana, județul Arad”;
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
radierii mențiunii referitoare la dreptul de 
servitute înscris în cf nr. 317774 Sântana.

Primăria Orașului Sântana

ONCU MIHAI-GHEORGHE 
CLUZIC-ZIMMERMANN 

HERBERT
STOICA FLOARE
TOMI LEONTINA

ROMAN IOAN
COLOMPAR IOAN

COMEMORĂRI
Aducem un pios omagiu celor trecuți la 
cele veșnice în luna precedentă. Dumne-
zeu să-i aibă în pază și să le odihnească 
sufletele.

Primar, Daniel Tomuța
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Extras din Articolul 3 Lege 50/1991:
(1) Construcţiile civile, industriale, agri-

cole, cele pentru susţinerea instalaţiilor şi 
utilajelor tehnologice, pentru infrastruc-
tură de orice fel sau de oricare altă natură 
se pot realiza numai cu respectarea auto-
rizaţiei de construire, precum şi a regle-
mentărilor privind proiectarea şi execu-
tarea construcţiilor, pentru: 

a) lucrări de construire, reconstruire, 
consolidare, modificare, extindere, rea-
bilitare, schimbare de destinaţie sau de 
reparare a construcţiilor de orice fel, pre-
cum şi a instalaţiilor aferente acestora, cu 
excepţia celor prevăzute la art. 11 (din Le-
gea 50/1991 n.r.); 

b) lucrări de construire, reconstruire, 
extindere, reparare, consolidare, proteja-
re, restaurare, conservare, precum şi ori-
ce alte lucrări, indiferent de valoarea lor, 
care urmează să fie efectuate la toate cate-
goriile de monumente istorice prevăzute 
de lege - monumente, ansambluri, situri 
- inclusiv la anexele acestora, identificate 
în acelaşi imobil - teren şi/sau construcţii, 
la construcţii amplasate în zone de pro-
tecţie a monumentelor şi în zone constru-
ite protejate, stabilite potrivit legii, ori la 
construcţii cu valoare arhitecturală sau 
istorică deosebită, stabilite prin docu-
mentaţii de urbanism aprobate;

c) lucrări de construire, reconstruire, 
modificare, extindere, reparare, moder-
nizare şi reabilitare privind căile de co-
municaţie de orice fel, lucrările de artă, 
reţelele şi dotările tehnico-edilitare, bran-
şamente şi racorduri la reţele de utilităţi, 
lucrările hidrotehnice, amenajările de 
albii, lucrările de îmbunătăţiri funciare, 
lucrările de instalaţii de infrastructură, 
lucrările pentru noi capacităţi de produ-
cere, transport, distribuţie a energiei elec-
trice şi/sau termice, precum şi de reabi-
litare şi retehnologizare a celor existente; 

d) împrejmuiri şi mobilier urban, ame-
najări de spaţii verzi, parcuri, locuri de 
joacă şi agrement, pieţe şi alte lucrări de 
amenajare a spaţiilor publice; 

e) lucrări de foraje şi excavări necesare 
pentru efectuarea studiilor geotehnice şi 
a prospecţiunilor geologice, proiectarea 

şi deschiderea exploatărilor de cariere şi 
balastiere, a sondelor de gaze şi petrol, 
precum şi a altor exploatări de suprafaţă, 
subterane sau subacvatice; 

f) lucrări, amenajări şi construcţii cu 
caracter provizoriu necesare în vederea 
organizării executării lucrărilor, în condi-
ţiile prevăzute la art. 7 alin. (1) şi (1^3); 
g) organizarea de tabere de corturi, căsuţe 
sau de rulote; 

h) lucrări de construcţii cu caracter pro-
vizoriu: chioşcuri, tonete, cabine, spaţii 
de expunere, corpuri şi panouri de afi-
şaj, firme şi reclame, copertine şi pergole 
situate pe căile şi spaţiile publice, anexe 
gospodăreşti, precum şi anexele gospodă-
reşti ale exploataţiilor agricole situate în 
extravilan; 

i) cimitire - noi şi extinderi.
(2) În vederea simplificării procedurii 

de autorizare a executării lucrărilor de 
construcţii provizorii prevăzute la alin. 
(1) lit. d), g) şi h), precum şi pentru insta-
larea reţelelor de comunicaţii electronice, 
inclusiv a echipamentelor componente, 
în măsura în care pentru acestea nu sunt 
necesare şi lucrări asupra infrastructuri-
lor fizice de susţinere, autorizaţia de con-
struire se emite în baza documentaţiei 
pentru autorizarea executării lucrărilor 
de construcţii.

Extras din Articolul 8 Legea 50/1991:
(1) Demolarea, dezafectarea ori dez-

membrarea, parţială sau totală, a con-
strucţiilor şi instalaţiilor aferente con-
strucţiilor, a instalaţiilor şi utilajelor 
tehnologice, inclusiv elementele de con-
strucţii de susţinere a acestora, închide-
rea de cariere şi exploatări de suprafaţă şi 
subterane, precum şi a oricăror amenajări 
se fac numai pe baza autorizaţiei de desfi-
inţare obţinute în prealabil de la autorită-
ţile prevăzute la art. 4.

(2) Autorizaţia de desfiinţare se emite în 
aceleaşi condiţii ca şi autorizaţia de con-
struire, în conformitate cu prevederile 
planurilor urbanistice şi ale regulamen-
telor aferente acestora, potrivit legii, cu 
excepţiile prevăzute la art. 11.

Primăria Orașuluin Sântana

LUCRĂRI PENTRU CARE ESTE NECESARĂ
 AUTORIZAȚIA DE CONSTRUIRE/DEMOLARE:

Extras din Articolul 6 Legea 
50/1991:

(4) În vederea eliberării certi-
ficatului de urbanism, solicitan-
tul - orice persoană fizică sau 
juridică interesată - se va adre-
sa autorităţilor prevăzute la art. 
4 cu o cerere care va cuprinde 
atât elementele de identificare a 
imobilului pentru care se solici-
tă certificatul de urbanism, re-
spectiv localitate, număr cadas-
tral şi număr de carte funciară, 
unde este cazul, dacă legea nu 
dispune altfel, cât şi elementele 
care definesc scopul solicitării.

(5) Certificatul de urbanism 
nu conferă dreptul de a executa 
lucrări de construcţii. 

(6) Certificatul de urbanism se 
emite şi în următoarele situaţii: 

a) în vederea concesionării de 
terenuri, potrivit legii; 

b) în vederea adjudecării prin 
licitaţie a proiectării lucrărilor 
publice în faza de „Studiu de fe-
zabilitate”, potrivit legii; 

c) pentru cereri în justiţie şi 

operaţiuni notariale privind cir-
culaţia imobiliară, atunci când 
operaţiunile respective au ca 
obiect: 

– comasarea, respectiv dez-
membrarea terenurilor din/în 
cel puţin 3 parcele; 

– împărţeli ori comasări de 
parcele solicitate în scopul rea-
lizării de lucrări de construcţii şi 
de infrastructură; 

– constituirea unei servituţi de 
trecere cu privire la un imobil. 

Operaţiunile juridice menţio-
nate, efectuate în lipsa certifica-
tului de urbanism, sunt lovite de 
nulitate. Solicitarea certificatu-
lui de urbanism este facultativă 
atunci când operaţiunile de îm-
părţeli ori comasări de parcele 
fac obiectul ieşirii din indivizi-
une, cu excepţia situaţiei în care 
solicitarea este făcută în sco-
pul realizării de lucrări de con-
strucţii şi/sau de lucrări de in-
frastructură.

Primăria Orașuluin Sântana

 INFORMAȚII UTILE : 
Documente necesare pentru 

obținerea Certificatului de Urbanism

Compartimentul UrbanismAtenționează!
Reamintim posesorilor de autorizații de construcție în curs de 

expirare sau expirate că au obligația, conform Legii 50/1991, repu-
blicată și actualizată, să se prezinte la compartimentul urbanism 
al Primăriei pentru reglementarea situațiilor existente. Persoanele 
care au terminat lucrările de construcție pentru case de locuit sunt 
invitate la compartimentul urbanism și taxe și impozite, pentru 
recepționarea construcțiilor.

Primăria Orașuluin Sântana

Persoanele  care au dobândit recent domiciliu pe raza orașului, cât 
și cele care locuiesc fară forme legale și au în întreținere copii minori, 
persoane vârstnice sau persoane cu handicap, trebuie să se prezinte 
la Primarie, pentru luarea acestora din urmă în evidența biroului de 
autoritate tutelară și asistență socială. 

Primăria Orașuluin Sântana

Serviciul de Asistență Socială
 vă aduce la cunoștință:

Lună de lună, suntem nevoiți să 
adunăm gunoaiele depozitate în dife-
rite zone din oraș.

Avem toate condițiile pentru a face 
o colectare selectivă a deșeurilor, iar 
Retim și Primăria se ocupă de ridica-
rea acestor deșeuri.

Pe lângă faptul că toate aceste locuri 
arată deplorabil și dau o notă urâtă 
orașului, mai și cheltuim anual sume 
importante de la bugetul local pentru 
a dezafecta gropi de gunoi neautori-
zate, pentru a salubriza zonele unde 
se depozitează, în loc să folosim acești 

bani la alte lucrări pe care trebuie să 
le facem în Sântana și Caporal Alexa.

Fără ajutorul și implicarea dumnea-
voastră, a tuturor, nu vom avea nicio-
dată un oraș frumoas și curat. 
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AȘA NU ! Campania de colectare crengi
 s-a încheiat !

Campania de colectare a de-
șeurilor vegetale din prima parte a 
anului s-a dovedit a fi un real suc-
ces. Colaborarea dintre primărie și 
cetățeni a fost esențială,contribuind 
la menținerea unui oraș curat și în-
grijit.

În toamna acestui an,vom organiza 

o nouă campanie,care va fi anunțată 
atât în ziarul local,cât și pe pagina de 
Facebook a primăriei.

Le mulțumim tuturor cetățenilor 
pentru implicare.

Împreună reușim să păstrăm 
orașul nostru curat.

Primăria Orașuluin Sântana

Cetățenii care beneficiază 
de subvenții APIA , 

pot să se prezinte, la Primărie 
pentru eliberarea adeverințelor 

Primăria Orașuluin Sântana
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Johann Kerner, cetățean de onoare al orașului nostru,
a  sărbătorit împlinirea vârstei de 70 de ani la Sântana

Fondatorul și președintele Aso-
ciației VALORES „Hilfe-Jugend-
Kulture.V.” din Neumarkt, Germa-
nia, Johann Kerner, a  sărbătorit 
împlinirea vârstei de 70 de ani la 
Sântana, localitatea sa natală, pe 
care a iubit-o și a sprijinit-o mereu. 

Timp de trei decenii, prin anga-
jamentul său remarcabil, Johann 
Kerner a  contribuit la dezvoltarea 
Sântanei, începând cu renovarea și 
dotarea clădirii pentru învățământ 
primar și preșcolar a secției germane 
de la Liceul Tehnologic „Stefan Hell” 
Sântana, dotarea cu materiale didac-
tice și mobilier a Scolii Gimnaziale 
Sfânta Ana, numeroase transporturi 
umanitare în Banat, dotarea Biseri-
cii Romano-Catolice Sfânta Ana cu 
paratrăsnet și repararea orologiului 
acesteia , dotarea mașinii de pompi-
eri, organizarea de turnee în Germa-
nia pentru trupe de teatru și echipe 
de dansuri sântănene, susținerea 
tradițiilor săntănene Kirchweich, 

Maibaumfest, Fasching, organizarea 
de concerte europene transnaționale 
pentru pace, facilitarea parteneria-
telor europene interșcolare  acestea 
fiind doar câteva exemple.

Viziunea lui Johann Kerner în do-
meniul voluntariatului pentru Banat 
s-a implementat încă din 1998, la 
acea vreme cu sprijinul Lions Club 
Neumarkt. Asociația VALORES 
„Hilfe-Jugend-Kulture.V.” a fost fon-
dată în 2001 cu scopul de a oferi aju-
tor umanitar în Banat și de a construi 
o punte culturală între Oberpfalz 
Germania și zonele de așezare a etni-
cilor germani din Banat.

De-a lungul timpului, Johann Ker-
ner a fost mereu sprijinit de familia 
sa, de soția sa, Anneliese și cei 3 co-
pii.  Întreaga familie Kerner, cu copii 
și nepoți, s-a aflat în Banat în peri-
oada sărbătorilor de Paște, făcând o 
călătorie aniversară în vechea patrie, 
al cărei punct culminant a fost săr-
bătorirea lui Johann Kerner la ani-

versarea a 70 ani, la Pizzeria Risto-
rante Mackert Sântana, în 5 aprilie, 
alături de prieteni și colaboratori, 
care l-au felicitat și l-au  admirat.

În scurta sa alocuțiune, Johann 
Kerner a trecut în revistă realizările 
sale ca președinte al Asociației VA-
LORES „Hilfe-Jugend-Kulture.V.” 
din Neumarkt, Germania. De la în-
ceputul războiului împotriva Ucrai-
nei în anul 2022, asociația acordă 
ajutor umanitar cu alimente și pro-
duse de strictă necesitate populației 
din Ucraina puternic afectate de 
război, în special persoanelor în 
vârstă, fără adăpost și copiilor, mulți 
ucraineni devenind chiar membri ai 
VALORES. 

O importanță deosebită a fost acor-
dată tinerilor prin sprijin cultural și 
promovarea tradiției muzicale în re-
giune. 

Acest lucru s-a realizat prin 
înființarea Fanfarei de Tineret 
„Lambert-Steiner Sântana-San-
ktanna”. Cu instrumentele donate 
în anul 2013 acest proiect a avut un 
mare succes, culminând cu concerte 
în România și turnee în Altötting, 
Nürnberg și Ungaria. 

Din cauza pandemiei Coronavi-
rus, fanfara de tineret s-a destră-
mat și se află în prezent în proces de 
reconstrucție. Cu ocazia zilei sale de 
naștere, în locul cadourilor, Joha-

nn Kerner și-a dorit donații pentru 
acest scop. 

Prin muzică, prin concertul spe-
cial susținut la această aniversare,  
Fanfara Lambert Steiner și-a arătat 
recunostința față de susținătorul ei, 
Johann Kerner.

Pe lângă numeroșii oaspeți sântă-
neni, primarul Daniel Tomuța nu 
a ratat ocazia de a-i transmite per-
sonal felicitările sale și ale familiei, 
alături de calde mulțumiri din par-
tea Consiliului local Sântana pentru 
întreaga activitate de voluntariat a 
domnului Johann. La rândul său, 
domnul primar a primit diploma 
de membru de onoare al Asociației 
VALORES, pentru susținerea 
activităților acesteia. 

Sântănenii îi doresc domnului Jo-
hann Kerner ca familia, prietenii, 
muzica, bucuria, și mulțumirea care 
i-au marcat aniversarea să îi rămână 
mereu alături! 

La mulți  ani!

2026-04-05  Fanfara de tineret Lambert-Steiner
 cu Johannes-Kerner

2026-04-05-familia Kerner sarbatorita la Santana

2026-04-05 Familia Kerner la Biserica Sfanta Ana

Primarul Daniel Tomuta 
devine membru de onoare 

al Asociatiei VALORES

Pentru bunăstarea 
orașului Sântana :


